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У США і «коридорах Києва» переглядають цілі війни та задумуються про переговори з Росією щодо припинення бойових дій по
лінії фронту

Про це в своїй редакційній колонці повідомляє газета Financial Times, яка нещодавно
вже писала про наявність таких планів (Україна їх відкидає).

«У Вашингтоні, деяких західних столицях і коридорах Києва настрої змінюються: від
впевненості, що війна може закінчитися лише з витісненням російської армії з
території України, до вимушеного визнання, що найкращий шанс на майбутнє — це
мирне рішення, яке збереже більшу частину країни», — йдеться в статті.

Тим не менш, видання зазначає, що поки «Київ не отримує достатньої підтримки, щоб
досягти навіть цієї обмеженої мети».

«Україна вступає в свою третю зиму війни, і обстановка більш похмура, ніж коли-
небудь раніше. На сході її війська поступаються перед нещадним натиском
російських противників, хоча це коштує Москві великих втрат. Із половиною
зруйнованої енергосистеми українцям доведеться провести години в холодні місяці
без світла і тепла», — описує ситуацію FT.

Деякі західні столиці, які раніше наполягали на військовій поразці Росії,
«переглядають свої цілі» на тлі загострення ситуації на Близькому Сході.

А «деякі українські чиновники в особистих розмовах виражають побоювання, що їм
не вистачає людських ресурсів, вогневої потужності і західної підтримки для
повернення всіх окупованих Росією територій».

Тому «за зачиненими дверима ведуться обговорення можливої угоди, при якій
Москва зберігає фактичний контроль над приблизно однією п’ятою частиною
України, яку вона окупувала, хоча її суверенітет не визнається, в той час як решта
країни отримає можливість стати членом НАТО або бути забезпеченою
еквівалентними гарантіями безпеки. Під цим «зонтиком» Україна зможе відновитися
і інтегруватися в ЄС, як це було із Західною Німеччиною в період холодної війни».

При цьому газета згадує, що основні передумови, на яких ґрунтується ця формула,
містять низку ускладнень.

Прийом України в НАТО «вимагатиме масштабного і дороговартісного розгортання
сил ыз боку США та їхніх союзників — і залишить їх у ситуації, схожій із холодною
війною».

«Друге припущення полягає в тому, що президента Росії можна схилити до
переговорів і прийняття такого сценарію. Але однією із заявлених цілей Путіна було
запобігання вступу України в НАТО. Також малоймовірно, що у нього є стимули
погоджуватися на переговори щодо обміну територій на мир, поки він вважає, що
його війська можуть розвивати успіхи», — згадується в статті.

Тим не менш, видання закликає Байдена і західних лідерів значно збільшити
підтримку України, прийнявши «план перемоги» Зеленського. Стверджується, що
український президент «повернувся ні з чим» зі Штатів нещодавно.

Виходячи з неминучості переговорів, редакція FT настійно рекомендує максимально
посилити Україну — «щоб зміцнити позиції Києва перед можливим президентством
Трампа або закласти основу, на якій Камала Гарріс зможе будувати свою політику,
якщо здобуде перемогу».
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Росіяни скаржаться на атаку дронів:
у Ростовській області після вибухів
палає нафтобаза 

«Класична інформ-операція»: МЗС
України відкинуло звинувачення РФ
щодо атаки на ЗАЕС

«Ми багато чому навчилися»: Геґсет
назвав швидке масштабування
БпЛА головним уроком війни в
Україні

Нічна атака по РФ: близько 200
дронів летять у бік країни-
агресорки

Санкції та касові розриви: СЗРУ
заявила про масштабну кризу серед
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Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Зеленський натякнув на
розширення "далекобійних санкцій"

Польська митниця викрила обман:
волинський автоімпортер
оштрафований на 1,2 мільйона
гривень за підроблені сертифікати

Ідеальний номінал: як на
волинського алкоголіка повісили
мільйонні афери «Лісів України» та
автоімпорту

Позиція громадян вирішує: голова
МЗС Молдови назвав
малоймовірним вступ до НАТО

Блокада в дії: літак США уразив
комерційне судно, що прямувало до
Ірану

«За гроші тут можна все»:
оприлюднено переписки найманців,
які намагалися ліквідувати
наркобарона Звіцера в Києві  

«Новий Чорнобиль»: Медведєв
пригрозив ударами по АЕС в Україні
та країнах НАТО

Інкасатори загубили, перехожий
підібрав: У Польщі розслідують
привласнення 1 мільйона злотих

Ситуація на фронті: Зафіксовано
232 боєзіткнення, найгарячіші бої
тривають на Покровському та
Гуляйпільському напрямках

Глава Пентагону заявив про
готовність США відновити удари по
Ірану в разі провалу перемовин

«Це не про неї одну»: Зеленський
відреагував на погрози РФ на
адресу Вірменії та закликав Європу
посилити безпеку

Другий рік поспіль: «ПСЖ» по
пенальті обіграв «Арсенал» і виграв
Лігу чемпіонів

Нова хвиля агресії та операції під
чужим прапором: у Данії оцінили
ризики нападу РФ на європейські
країни

Окупанти атакують Україну
"шахедами": відмічені пуски з 5
напрямків

Трамп сумнівається у здатності
Джей Ді Венса стати лідером руху
MAGА, — NYT

У Нижньогородській області РФ
створили спеціальне міністерство
для захисту від безпілотників

Напад на військових ТЦК на
Харківщині: поліція оголосила
підозру чотирьом чоловікам 
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